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Aufgabe 1

Bestimmen Sie durch partielle Integration die folgenden unbestimmten Integrale

(a) / zIn(z) dz
(b) / vz + 1dx

(c) / 2% dx

Aufgabe 2

Bestimmen Sie durch Subtitution (in den klammern) die folgenden unbestimmten Integrale

(a) /(x +1)%Y gy (u:=z+1)
(b) /23: cos(z?) dx (u = 2?)
(c) /1’2::—1 dz (u:=2%+1)

(d) /\/ 16 — 22 dx (x :=4sin(t))

Aufgabe 3

Seien m,n > 0 natiirliche Zahlen. Bestimmen Sie das Integral
27
/ sin(nz) sin(mz)dz.
0

Hinweis. Zweimalige Anwendung der partiellen Integration.



